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Київська міська рада

Постійна комісія Київської міської ради з питань
місцевого самоврядування та зовнішніх зв’язків
Перший заступник голови



   2023 рік. Окрім безпосередньо депутатської
діяльності проводилося чимало роботи у
напрямку допомоги нашим захисникам та
просування нашої повістки дня на міжнародній
арені. Протягом усього року як і в минулому році,
разом з командою забезпечували військових,  
амуніцією, аптечками, автівками. Окрім того
ініціювали та підтримували збори коштів на
актуальні потреби на передовій. Суттєвим
досягненням нашої команди у Київській міські
раді стало фінансування створення відділення
протезування та фізичної реабілітації при КНП
«Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» для
допомоги постраждалим від російської агресії.
  І звичайно ж робота в нашому рідному
Шевченківському районі. Капітальні ремонти
укриттів у дитячих садках та школах, заміни
вікон, і багато інших виконаних наданих мені
доручень. Далі - більше!
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ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТАНОМ НА 2023 РІК >
Відвідано 42 засідань комісій та 73 пленарних засідань.
Направлено 473 депутатське звернення.
1889 громадян отримало матеріальну допомогу.
Встановлено 31 дитячі майданчики, з яких 4 разом з громадською організацією
Ukraine Friends на деокупованих теориторіях Київщини.
За 27 адресою здійснено кронування дерев на виконання доручень мешканців.
300 продуктових наборів отримали малозабезпечені кияни.
У 3 будинках встановлено поштові скриньки.
5 шкіл отримали спортивний інвентар та медіа обладнання.
1 ділянка, що відноситься до зеленої зони, повернена у комунальну власність.
Створена Алея Громадських організацій у Павлівському сквері.
Створена Київська міська молодіжна рада при Київській міській раді.
Здійснено асфальтування міжквартальних проїздів та прибудинкової території на 57
адресах.
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ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТАНОМ НА 2023 РІК 

Проведено 36 депутатських прийомів.
Профінансовано створення відділення протезування та фізичної реабілітації при КНП
«Олександрівська клінічна лікарня м. Києва» для допомоги постраждалим від
російської агресії.
Школа І-ІІІ ступенів №  25, вул. Володимирська, 1 Проведено капітальний ремонт
харчоблоку.
Комплексні ремонти 3 укриттів у дитячих садочках та 1 укриття у школі.



Вручено 300 подарунків  проєкту "СвятоBOX".
Загалом разом  з ГО "ВГО "Солідарна

Молодь" було запаковано та вручено понад
2000 подарунків

Здійснено 10 поїздок у прифронтову зону з
переданням гуманітарної та військово-

медичної допомоги

Відвезено 6 автівок на фронт та 3
карети швидкої допомоги

600 касок передано на фронт для військових

Передано 1998 комплекти військової форми

4 станції "Starlink" та 1 зарядну станцію
направлено у користування військовим
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Волонтерська діяльність


